

ВИСШИ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
МСС - ЗЛФ	20-05-2022



**СДРУЖЕНИЕ НА АДМИНИСТРАЦИЯТА
В ОРГАНИТЕ НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ**

**СТАНОВИЩЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА СДРУЖЕНИЕ НА
АДМИНИСТРАЦИЯТА В ОРГАНИТЕ НА СЪДЕБНА ВЛАСТ**

**Относно: кандидатурата на следовател Петко Петков
за член на Висшия съдебен съвет**

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

С настоящото становище УС на Сдружение на администрацията в органите на съдебна власт изразяваме своята подкрепа за кандидатурата на Петко Стефанов Петков - следовател в НСлС и председател на Камарата на следователите в България за член на Висшия съдебен съвет от квотата на следователите. Неговите качества са именно тези, от което се нуждае колективният орган в кризисен период в какъвто се намираме в момента. Социалните му умения да работи с граждани и колеги, качествата му на лидер и организатор ще намерят отражение в утвърждаването на публичността, последователността и издигането авторитета на Висшия съдебен съвет. Кариерното му развитие в НСлС е атестат за отлични правни знания и висок професионализъм. Винаги се е водил в работата си от принципите на върховенство на закона, истинност и справедливост.

Познаваме Петко Петков като ръководител на Камарата на следователите в България, като в процеса на сътрудничество с нас е проявявал изключителни

организационни и управленски качества в ръководената от него организация.

Съвместно Камарата и Сдружението сме провеждали и сътрудничили в редица работни срещи и кръгли маси по намиране на ефективни решения за подобряване работата на българската съдебната система и укрепване на принципите на върховенство на закона.

По време и по повод на съвместната ни работата сме установили, че Петко Петков е спокоен и устойчив, добре образован и с опит професионалист, с умения за работа в екип, при перфектна способност за организация и доказана устойчивост

Като ръководител на Камарата на следователите в България успява да обедини членовете ѝ за благородни каузи, в защита независимостта и интересите на следователите. Поема отговорност, изразявайки своето мнение, като зачита становищата на колеги и граждани при взимане на важни решения.

Изразява винаги своята позиция в интерес на своите колеги следователи и съдебни служители

Изложеното е основание да изразим становище, че Петко Петков ще бъде достоен, полезен и успешен представител на следователите във ВСС.

С уважение,

Председател:

Александър Николов

